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HAHOTEXHO/MOIMu - NPOPLIB B BYAYLLEE!

¢ ®dusunka gna WKonbHMUKOB 7 — 11 Knacca (3ao0uHbIi Typ)
PeweHue 3apaum 3. NonyyeHne pynnepeHos

DU3UKA

CpeanHAaa TennoBasa CKOPOCTb aTomos He u Ar:
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Mpu abCoNOTHO YNPYrom COyAapeHMM BbINOAHAOTCA 3aKOHbl COXPAaHEHUA UMMY/IbCA U SHEPTUN:
mqiVix + myVox = miVix + myVox
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roe Vix uV,x Nnpoekumn cKopocten go coygapeHus,
a Vix u V,xnpoekuum ckopocTen nocne coyaapeHums.

[na ckopocTeit atoma Nel(yrnepoga) B cnyyasx a) M 6) nocne coypapeHus noayvyaem:
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BbiBOoA: B He cKOpoCTb najgaeT, HO HanpaBneHWe He MeHAeTcA, a B Ar CKOpOCTb MajaeTt U
HanpasBaeHNEe MeHAETCA.
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